

ny. 18 o. é. anyag... 2017.

K. memő... 2017.

csó!... 2017.

SA... 2017.

AS... 2017.

AS... 2017.

AS... 2017.

AS... 2017.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓ-HIVATAL.

A kereseti adó kivétele.
A kereseti adónak, mint mindenki tudja, négy osztálya van. Az első, második és negyedik osztályú adót könnyű dolog megszabni és kiróni, mert ezen adónak tárgya is, kulcsa is a törvény szerint igen könnyen megállapítható. Sokkal nehezebb, sőt igen nehéz igazságosan megszabni a harmadosztályú kereseti adót. Mert ennek tárgyat bizonyos üzleti vagy foglalkozási tiszta jövedelem képezi, mely tehát hogy megállapítható legyen, tudni kell először a valóságos nyers bevétel s másodsor az üzemi költséget, mely nélkül a bevételre számítani nem lehet. Ha ez üzemi költség a nyers bevételből levonatik: előáll a tiszta jövedelem.

Azt mondja a törvény, az adóköteles tartozik bevallani, az adókövető bizottság pedig e bevallás alapján tartozik tárgyalni és megállapítani az adótételt. No ez a törvény egyáltalán kiment a gyakorlatból.
Néhány év előtt megteremtették a törvény. Rovatos ívek küldteték minden adókötelest, ki azon íveken polgári becsületszavának sulya alatt vállá be adó alá vehető tiszta jövedelmét. Igaz, hogy sokan nem tettek igaz vallást, tehát soknak bevallása nem volt igazadható, de ebből aztán a pénzügyi kezelés közgei azt a következtetést vonták ki, hogy nekik nem kell elfogadni senkinek bevallását se. Abból, mert sokan hamiskodtak, azt tették föl, hogy minden ember hamiskodik. Megszüntették tehát az adóbevallási rovatot ívek kibocsátását s az adókötelesek felhívását, mert hiszen ezen ívekre épen maguk a közgeek nem adtak semmit.

után száz forint adót fizet: ez, bár törvényes, de rá nézve mégis iszonyu jogsérelem, ha szomszédja tizezer forint jövedelem után szintén csak száz forint adót fizet. Jogsérelem azért, mert ő az állam nevében, a törvény alapján, az állam közgei által üldözöttnek tekintheti magát szomszédjával szemközt.
Igaz, hogy az adókövetés közgei s különösen az adófelügyelőségek folyton zaklatatnak. A pénzügyi kormány részéről minden évben fiskális érdekből s a főispánok és kormánykörtések részéről minden választási időszakban politikai érdekből. De ez nem mentesség nekik s nem vigasztalás a népeknek.
S aztán úgy vigyáz az adójára mindenki, hogy könnyebb a tevének a túfokon keresztül ugrani, mint az egyszer felcsigázott kereseti adót igaz mértékre leszállítani. Ez már a Tiszsa-kormányzat korszakának jelleme. S addig tart ez, míg a korszaknak vége nem lesz.

megszentelve kapja. A külön érdekek ki vannak elégitve, a nemzet érdeke egészen kimarad a számításból. Ha ez történhetik olyan parlamentben, mely az általános szavazati jog alapján van választva, mi történne még, ha az érdekképviselet elve alakítaná meg a parlamentet! Pedig ilyenről ábrándoznak néha nyman már hazánkban is. Ellelmes államférfiu akkor csaphatna csak vásárt kedve szerint.

Bismarck herceg egyelőre eléri célját és neki nem kell egyéb. Mint egyszer elvált mondotta, hogy a pénzt onnét veszi, hol találja, úgy a többséget is habozás nélkül onnét veszi, honnét megkeritheti. A német nép egészen a vad kizsákmányolásnak esik áldozatul darabonként veszi el úgy anyagi, mint ideális javait. De ki hiszi azt, hogy Bismarck ezt a vakmerő szerencsésjátékot még sokáig és végzetes következmények nélkül fogja folytatni? Kihaszalnjára a pártokat, de viszont a pártok is kihaszalják őt, és ezt ő, a lelki izgalomtól, testi gyötrelemtől zaklatott egyesekkel kevésbé bírhatja meg.

Egyszerű dolgoknak látszik ez, de még sem az. Hogy mi tekintessék bevételnek s mi tekintessék üzemi kiadásnak: ennek megítélése sem könnyű, hát még kiszámítása olyan adókötelesek nyilatkozatai alapján, kik maguk sem tudják, mi a valódi üzemi kiadás s ha tudnák is: arról könnyvet nem vetneik. Így történhetik meg az, hogy kivált a III. osztályú keresetadónál csaknem korlátlan önkényvel járhatnak el az adókövetés közgei magától a pénzügyminiszterrel elkezdve az utolsó kivétó bizottsági tagig.

Ez törvényellenes eljárás. A törvényt vagy meg kell tartani, vagy el kell törülni. Kormányzat és közigazgatás, még maga a korona sincs jogosítva a törvényt félvállra venni vagy egyáltalán föl se venni.
Mi történik most? Minden adókövető bizottságnál van egy adófelügyelő közeg, a mely gyakran csak levegőből kapkodott, valódinak egyáltalán nem tekinthető adatok alapján előáll egy javaslatot, hogy X. vagy Y. ennyi és ennyi jövedelem után ennyi és ennyi adót tartozik fizetni. Az adóköteles meghallgatja a javaslatot, összedisputál vagy összealkudozik a közeggel és bizottsággal s vagy alku utján kapja meg adóját, a mi még rá nézve szerencse, vagy megszabják rá úgy, hogy arról koldul. Azon tüzetes, szakszertű vizsgálatnak, melyet a törvény megparancsol, természetesen semmi nyoma.

Budapest, ápril 5.
Hercegovina és Dalmácia déli részén az idei nyár folyamában egy-egy fél zászlóaljra szánt nagyobb számú *ja-örhöz* és *erödített lakotnya* fog épülni, a mi által aránylag csekély csapatszámmal lehetővé válik a nyugalomnak és rendnek azon vidékeken való tökéletes biztosítása. Ezen — mondhatni amerikai rendszer szerinti építendő erödítmények aránylag csekély összeget fognak igénybe venni. — Ezt jelenti a Bud. Corr. Egy bécsi lap pedig azt írja ezekről, hogy a kaszárnyaépítések kormánykörökben nem kívánják állandó beruházásoknak tekinteni, mert ez esetben a delegációk nem volnának illetékesek e költségek megszavazására.

megszentelve kapja. A külön érdekek ki vannak elégitve, a nemzet érdeke egészen kimarad a számításból. Ha ez történhetik olyan parlamentben, mely az általános szavazati jog alapján van választva, mi történne még, ha az érdekképviselet elve alakítaná meg a parlamentet! Pedig ilyenről ábrándoznak néha nyman már hazánkban is. Ellelmes államférfiu akkor csaphatna csak vásárt kedve szerint.

Bismarck herceg egyelőre eléri célját és neki nem kell egyéb. Mint egyszer elvált mondotta, hogy a pénzt onnét veszi, hol találja, úgy a többséget is habozás nélkül onnét veszi, honnét megkeritheti. A német nép egészen a vad kizsákmányolásnak esik áldozatul darabonként veszi el úgy anyagi, mint ideális javait. De ki hiszi azt, hogy Bismarck ezt a vakmerő szerencsésjátékot még sokáig és végzetes következmények nélkül fogja folytatni? Kihaszalnjára a pártokat, de viszont a pártok is kihaszalják őt, és ezt ő, a lelki izgalomtól, testi gyötrelemtől zaklatott egyesekkel kevésbé bírhatja meg.

Ezen most látjuk szükségesnek, hogy bizonyos dolgokra figyelmeztessük a kormányt is, közgeit is, az adófizető közönséget is. Az adókövetési tárgyalások a mult hónapban országsszerte megtartattak s most vannak folyamathan a felebebeszések is. Eberséggel a közönség s becsülettel a közgeek részéről sok visszaélésnek, sok indokolatlan megterheltesnek s bszantó zaklatásnak elejét lehet venni.

Az adóköteles tartozik bevallani, az adókövető bizottság pedig e bevallás alapján tartozik tárgyalni és megállapítani az adótételt. No ez a törvény egyáltalán kiment a gyakorlatból.
Néhány év előtt megteremtették a törvény. Rovatos ívek küldteték minden adókötelest, ki azon íveken polgári becsületszavának sulya alatt vállá be adó alá vehető tiszta jövedelmét. Igaz, hogy sokan nem tettek igaz vallást, tehát soknak bevallása nem volt igazadható, de ebből aztán a pénzügyi kezelés közgei azt a következtetést vonták ki, hogy nekik nem kell elfogadni senkinek bevallását se. Abból, mert sokan hamiskodtak, azt tették föl, hogy minden ember hamiskodik. Megszüntették tehát az adóbevallási rovatot ívek kibocsátását s az adókötelesek felhívását, mert hiszen ezen ívekre épen maguk a közgeek nem adtak semmit.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

megszentelve kapja. A külön érdekek ki vannak elégitve, a nemzet érdeke egészen kimarad a számításból. Ha ez történhetik olyan parlamentben, mely az általános szavazati jog alapján van választva, mi történne még, ha az érdekképviselet elve alakítaná meg a parlamentet! Pedig ilyenről ábrándoznak néha nyman már hazánkban is. Ellelmes államférfiu akkor csaphatna csak vásárt kedve szerint.

Bismarck herceg egyelőre eléri célját és neki nem kell egyéb. Mint egyszer elvált mondotta, hogy a pénzt onnét veszi, hol találja, úgy a többséget is habozás nélkül onnét veszi, honnét megkeritheti. A német nép egészen a vad kizsákmányolásnak esik áldozatul darabonként veszi el úgy anyagi, mint ideális javait. De ki hiszi azt, hogy Bismarck ezt a vakmerő szerencsésjátékot még sokáig és végzetes következmények nélkül fogja folytatni? Kihaszalnjára a pártokat, de viszont a pártok is kihaszalják őt, és ezt ő, a lelki izgalomtól, testi gyötrelemtől zaklatott egyesekkel kevésbé bírhatja meg.

A mi németjeink.
Hogy nagy kölkerek, az egyszer bizonyos. Már tudnillik a mi száz atyáinknál ott a királyföldön. Olyan tréfát engedtek meg magoknak, hogy azt soha meg nem bocsátja nekik, ha egyszer észere tért s vilagosan kezd látni — Németország.
Egy esupa tudós doktorokból, böles professzorokból, különféle tanácsosokból és azokká lenni akarókból alakult, 40 milliónyi komoly nagy nemzetet, mely, a mióta Heine meghalt, nem mondott egy jóvaló vizezett s mely a tréfa iránt, akár alnyilag vegyük, akár tárgyilag, annyira érzéken, hogy azt sem nem érti, sem érteni nem akarja, — annyira, — hogy is mondjuk inumum? — Lová lenni s kiszolgáltatni a világ neveltségének, mint ők, az el-elizott fiaik tették az anyamemzettel: ahhoz csakugyan nagy tufang és — mondjuk ki nyilban, impozitúra kellett. Már ezt még nem érdemelték meg fölök a rokonok, a kiket, a mily hálatlanul odahagytak sok századok előtt, most még hálatlanabban lesznek száz tárgyává, szükség nélkül, annyi század után.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

megszentelve kapja. A külön érdekek ki vannak elégitve, a nemzet érdeke egészen kimarad a számításból. Ha ez történhetik olyan parlamentben, mely az általános szavazati jog alapján van választva, mi történne még, ha az érdekképviselet elve alakítaná meg a parlamentet! Pedig ilyenről ábrándoznak néha nyman már hazánkban is. Ellelmes államférfiu akkor csaphatna csak vásárt kedve szerint.

Bismarck herceg egyelőre eléri célját és neki nem kell egyéb. Mint egyszer elvált mondotta, hogy a pénzt onnét veszi, hol találja, úgy a többséget is habozás nélkül onnét veszi, honnét megkeritheti. A német nép egészen a vad kizsákmányolásnak esik áldozatul darabonként veszi el úgy anyagi, mint ideális javait. De ki hiszi azt, hogy Bismarck ezt a vakmerő szerencsésjátékot még sokáig és végzetes következmények nélkül fogja folytatni? Kihaszalnjára a pártokat, de viszont a pártok is kihaszalják őt, és ezt ő, a lelki izgalomtól, testi gyötrelemtől zaklatott egyesekkel kevésbé bírhatja meg.

A mi németjeink.
Hogy nagy kölkerek, az egyszer bizonyos. Már tudnillik a mi száz atyáinknál ott a királyföldön. Olyan tréfát engedtek meg magoknak, hogy azt soha meg nem bocsátja nekik, ha egyszer észere tért s vilagosan kezd látni — Németország.
Egy esupa tudós doktorokból, böles professzorokból, különféle tanácsosokból és azokká lenni akarókból alakult, 40 milliónyi komoly nagy nemzetet, mely, a mióta Heine meghalt, nem mondott egy jóvaló vizezett s mely a tréfa iránt, akár alnyilag vegyük, akár tárgyilag, annyira érzéken, hogy azt sem nem érti, sem érteni nem akarja, — annyira, — hogy is mondjuk inumum? — Lová lenni s kiszolgáltatni a világ neveltségének, mint ők, az el-elizott fiaik tették az anyamemzettel: ahhoz csakugyan nagy tufang és — mondjuk ki nyilban, impozitúra kellett. Már ezt még nem érdemelték meg fölök a rokonok, a kiket, a mily hálatlanul odahagytak sok századok előtt, most még hálatlanabban lesznek száz tárgyává, szükség nélkül, annyi század után.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

megszentelve kapja. A külön érdekek ki vannak elégitve, a nemzet érdeke egészen kimarad a számításból. Ha ez történhetik olyan parlamentben, mely az általános szavazati jog alapján van választva, mi történne még, ha az érdekképviselet elve alakítaná meg a parlamentet! Pedig ilyenről ábrándoznak néha nyman már hazánkban is. Ellelmes államférfiu akkor csaphatna csak vásárt kedve szerint.

Bismarck herceg egyelőre eléri célját és neki nem kell egyéb. Mint egyszer elvált mondotta, hogy a pénzt onnét veszi, hol találja, úgy a többséget is habozás nélkül onnét veszi, honnét megkeritheti. A német nép egészen a vad kizsákmányolásnak esik áldozatul darabonként veszi el úgy anyagi, mint ideális javait. De ki hiszi azt, hogy Bismarck ezt a vakmerő szerencsésjátékot még sokáig és végzetes következmények nélkül fogja folytatni? Kihaszalnjára a pártokat, de viszont a pártok is kihaszalják őt, és ezt ő, a lelki izgalomtól, testi gyötrelemtől zaklatott egyesekkel kevésbé bírhatja meg.

A mi németjeink.
Hogy nagy kölkerek, az egyszer bizonyos. Már tudnillik a mi száz atyáinknál ott a királyföldön. Olyan tréfát engedtek meg magoknak, hogy azt soha meg nem bocsátja nekik, ha egyszer észere tért s vilagosan kezd látni — Németország.
Egy esupa tudós doktorokból, böles professzorokból, különféle tanácsosokból és azokká lenni akarókból alakult, 40 milliónyi komoly nagy nemzetet, mely, a mióta Heine meghalt, nem mondott egy jóvaló vizezett s mely a tréfa iránt, akár alnyilag vegyük, akár tárgyilag, annyira érzéken, hogy azt sem nem érti, sem érteni nem akarja, — annyira, — hogy is mondjuk inumum? — Lová lenni s kiszolgáltatni a világ neveltségének, mint ők, az el-elizott fiaik tették az anyamemzettel: ahhoz csakugyan nagy tufang és — mondjuk ki nyilban, impozitúra kellett. Már ezt még nem érdemelték meg fölök a rokonok, a kiket, a mily hálatlanul odahagytak sok századok előtt, most még hálatlanabban lesznek száz tárgyává, szükség nélkül, annyi század után.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

megszentelve kapja. A külön érdekek ki vannak elégitve, a nemzet érdeke egészen kimarad a számításból. Ha ez történhetik olyan parlamentben, mely az általános szavazati jog alapján van választva, mi történne még, ha az érdekképviselet elve alakítaná meg a parlamentet! Pedig ilyenről ábrándoznak néha nyman már hazánkban is. Ellelmes államférfiu akkor csaphatna csak vásárt kedve szerint.

Bismarck herceg egyelőre eléri célját és neki nem kell egyéb. Mint egyszer elvált mondotta, hogy a pénzt onnét veszi, hol találja, úgy a többséget is habozás nélkül onnét veszi, honnét megkeritheti. A német nép egészen a vad kizsákmányolásnak esik áldozatul darabonként veszi el úgy anyagi, mint ideális javait. De ki hiszi azt, hogy Bismarck ezt a vakmerő szerencsésjátékot még sokáig és végzetes következmények nélkül fogja folytatni? Kihaszalnjára a pártokat, de viszont a pártok is kihaszalják őt, és ezt ő, a lelki izgalomtól, testi gyötrelemtől zaklatott egyesekkel kevésbé bírhatja meg.

A mi németjeink.
Hogy nagy kölkerek, az egyszer bizonyos. Már tudnillik a mi száz atyáinknál ott a királyföldön. Olyan tréfát engedtek meg magoknak, hogy azt soha meg nem bocsátja nekik, ha egyszer észere tért s vilagosan kezd látni — Németország.
Egy esupa tudós doktorokból, böles professzorokból, különféle tanácsosokból és azokká lenni akarókból alakult, 40 milliónyi komoly nagy nemzetet, mely, a mióta Heine meghalt, nem mondott egy jóvaló vizezett s mely a tréfa iránt, akár alnyilag vegyük, akár tárgyilag, annyira érzéken, hogy azt sem nem érti, sem érteni nem akarja, — annyira, — hogy is mondjuk inumum? — Lová lenni s kiszolgáltatni a világ neveltségének, mint ők, az el-elizott fiaik tették az anyamemzettel: ahhoz csakugyan nagy tufang és — mondjuk ki nyilban, impozitúra kellett. Már ezt még nem érdemelték meg fölök a rokonok, a kiket, a mily hálatlanul odahagytak sok századok előtt, most még hálatlanabban lesznek száz tárgyává, szükség nélkül, annyi század után.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

Bismarck eröpróbái.
Szegény német parlamentarizmus, velegyancsak elbálik Bismarck hercegét! De a legyitrt alkotmányos szabadságnak megvan az elégtétele, hogy hatalmas ellenfele sem mutatkozik sebezhetlennek. A küldelemben, mely a kancellárnak diktori törekvése és a német népek önrendelkezése között folyik, alig is lehetne megmondani, ki a győztes és ki a legyőzött. Bismarck herceg bebizonyítja még, hogy ki tudja vinni akaratát, de elmondhatja az epirusi királyval, hogy még egy ilyen győzelem, és el van veszve! Pedig ezeknek a győzelmeknek épen az a bajuk, hogy az ellenfeleket le nem fejeverik és azért valóban folyton új győzelmeket tesznek még szükségessé! Bismarck herceg most kétségteletlenül lefozte a német nép oppozícióját. Neki most szívén egyedül az ő gazdasági és adójavaslatai fekszenek, ezekről folytatja a választási harcokat lelkenek egész erőszakos szenvedélyességgel, a német nép mégis tulnyomó számban olyan képviselőket választott, kikről ellenzéki álláspontjuk és nyilvánított véleményeik után csak Bismarck herceg terveinek visszautasítását kellett várni. De bezeg a német nép mégis csak megkapja a tervezett adókat, kap szociális illi gazdasági reformokat is, elszenvedhet egészen példátlan experimentumokat elő testén, mindezt saját választotta parlamentjének segítségével.

megszentelve kapja. A külön érdekek ki vannak elégitve, a nemzet érdeke egészen kimarad a számításból. Ha ez történhetik olyan parlamentben, mely az általános szavazati jog alapján van választva, mi történne még, ha az érdekképviselet elve alakítaná meg a parlamentet! Pedig ilyenről ábrándoznak néha nyman már hazánkban is. Ellelmes államférfiu akkor csaphatna csak vásárt kedve szerint.

Bismarck herceg egyelőre eléri célját és neki nem kell egyéb. Mint egyszer elvált mondotta, hogy a pénzt onnét veszi, hol találja, úgy a többséget is habozás nélkül onnét veszi, honnét megkeritheti. A német nép egészen a vad kizsákmányolásnak esik áldozatul darabonként veszi el úgy anyagi, mint ideális javait. De ki hiszi azt, hogy Bismarck ezt a vakmerő szerencsésjátékot még sokáig és végzetes következmények nélkül fogja folytatni? Kihaszalnjára a pártokat, de viszont a pártok is kihaszalják őt, és ezt ő, a lelki izgalomtól, testi gyötrelemtől zaklatott egyesekkel kevésbé bírhatja meg.

fognak énekelni. Ugyanily lamentációk lesznek napokig...

A pápa palomája. Mult szombaton fogadta XIII. Leo palota udvarmesterét: Machit és kamarását...

A tervezett Szahara-tenger. Évek előtt felmerült Franciaországban a terv: a Szahara pusztánát...

A megszüntetett váltóhamisító. Esztergomból írja levelezőnk: Weil Mór, kinek viselt dolgai...

Vizbe fulltak. Zagrabból írja levelezőnk e hó 3-ikáról: Nagy szerencsésnek történt tegnap...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Dr. Strakosch Sándor a hírvetés tanár és felolvasó, kinek a felolvasása a multkoró elmaradt...

Erőszaki egyenruha a selmeczbányai akadémián. A földművelési miniszter a kincstári erdősítési...

Magyar cigányok Amerikába. Magyar cigányok készülnek Amerikába. Mult alkalommal...

Szökevény felgyűlé. Esztergomból írja levelezőnk: Weil Mór, kinek viselt dolgai...

Hajótközés. A brit tengerhajó «Douro» és «Yurac-Bat» össeltököztek. Finiszerrendelt. Mindkét gőzös...

Rövid hírek. Szentesen új városokat fognak építeni. A tervet Makay Endre budapesti műépítész...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Rebhun Már, Ormay János, Labota Frigyes, Varjú András és Tauer József körözött...

Szövetlen anyja. Ma reggel a Kazinczy-utca 11. szám alatti házban...

Öngyilkosság az országúton. A napokban a Hatvanhoz tartó közúti pusztaól Eszterre vezető úton...

40.000 rubel sikkasztás. A kraczkovszki (Oroszország) rendőrségi igazgatóság táviratilag értesíti a lakosokat...

Megszokott sikkasztó postamester. Kráczon Adolf postamester a stunden (Baden) postahivatalnál...

Baleset a gyárakban. A Ganz-féle vasöntőgyárban rövid néhány nap alatt három baleset történt...

Szeresztet betört banda elfogatása munkásokban. Tegnapelőtti titkos feljelentés tettek a rendőrségnek...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

Öngyilkosság. Gyöngyösről írják lapunknak: Helibrandt Fül, volt 48-as honvédszót és hó 3-án...

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Az utcák és a házak fertőtlenítése tárgyában...

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

A SZÉP ALFONZ. REGÉNY. Itta: BOUVIER ELEK. HARMADIK RÉSZ. Angelika három gyermeke. VI. Lehideux végrehajtó furesza lefoglalást tesz. (Folytatás.)

— Istenem, Péter ur, ön vedeni fog engem ugy-e? — Ne félj semmit, nyugtáta meg ez. — És oda lépve a közbelső ajtóhoz, kérde: — Készen vagytok? Elmehtek már? — Igen, igen, felelt Madeleine, ki gyorsan magára szedte Julis ruháit.

A biztos Hautot Maximehoz fordulva, azt mondá ennek: — Mond meg ezt a biztosnak, gyere. De Alfonz, a mint a rendőrbiztot említeték, sietett le a lépcsőn. — Mond meg neki magad, majd én bent megvárak, mondá azzal eltűnt.

Midőn Madeleine elérte a továbbiakat, anyja megölelte és azt mondá neki: — Jőj, jőj gyermekek; feleld el mindezt. Bíz rá atyádra, hogy meg szabaduljon... Madeleine nem merde megmondani anyjának, hogy mi történt az éjjel, hanem követte azt azon szobába, a hol nyilvánvalóan lakott.

A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak... A fővárosi közgyűlés. — Április 5. Igen különös történet az, a mit ma a közgyűlés elején elmondtak...

Budapesti butor-bazár

papír-kárpit-gyáros

ALDÁSI IGÉNYZÉS

ajánlja dusan felszerelt rakárakat mindenféle butorokban teljes berendezéssel, a legolcsóbb gyári árak mellett.

PAPÍR-KÁRPITOK

legújabb divatnak, egy közepes nagyságú szobára, a falak, mennyezet (Plafon) és diszitményvel együtt 4 ft 30 krtól felfelé. — Finomabb és gazdagabb kárpitok, úgy mint diszitmények a legnagyobb választékban, legolcsóbb gyári árak mellett kaphatók. — Képes butor-árjegyzék, valamint kárpitminták kívánatra bérmentve küldetnek.

Butorraktár: Deák-utca 7.
Kárpitraktár: Bécsi utca 4.

Gazdasági ügynökség.

Budapest, Sugár-út 30. ajtó 4.

Keresetük:
Füldbírtok: 1000—2000 h. Gömör, Nógrád, Heves, Nyitra megyékben, 4—500 h. Postól nem messze, 4—600 h. a felül megyékben 1500—2000 h. Csongrád, Csanád, Békés, Arad megye 4—500 h. Sopron, Győr, Fehérvár, Komárom megye, 300 h. Nógrád, Heves, Pest, Hont, Fehérvár, Borsodm. **Bérlés:** 1000—3000 h. felső megyékben. 500 h. fölöttől 4000—5000 h. Borsod, Heves, 3—400 h. olcsó 4—5000 h. Heves, Tiszavidek, 5—800 h. St. Mihálytól Heves, Nógrád, J.-N.-K. Szolnok. Borsod. Pestm. 900—1000 h. Heves, Fehérvár, Nógrád, 1000—2000 h. Nógrád, Heves, Borsodm.

Gazdáltságt: Kasznár (izraelita) nős, de gyermek nélkül, 2000 frt cautióval 1000 frt fizetéssel és deputatm. **2 irnok:** Keresztény, keszthelyi gazd. intézet végzett, (arabita) 2 évi parissai, magyar és német nyelv tudása szükségeltetik. — **Ház:** Egy, 160,000 forint.

Kínáltnak:
Vételre 50 fölábirtok. **Bérlésre** 20 fölábirtok. **Vételre** több budapesti ház és villa eszerével. **Pérez** 7 százalék II. helyen betáblázva 15000 frttől felfelé. **Előre semmiféle díjak el nem fogadtnak.** 3482

A Franklin-Társulat kiadásában Budapeston megjelent:

ANGOL-MAGYAR

ES

MAGYAR-ANGOL

SZÓTÁR

IRTA

BIZONY FERENCZ

Ara egy-egy kötetnek füve 4 frt.
Félförkötésben 4 frt 80 kr.

Cementlapok és építési anyagok.

1 négyzetméter nagyságú, 1 hüvelyk vastag cement lapok különböző alakban. 1 frt 40 kr.
1 négyzetméter nagyságú és 2 hüvelyk vastagságúak. 1 frt 60 kr.
1 négyzetméter nagyságú és 3 hüvelyk vastagságúak. 2 frt — kr.
Továbbá ajánlom Újpesten levő nagy építési farrak-tárammal, nemkülönben káposztás-megyeri téglagyáramban készült

Jól étgetett falgömlőim,
hol meszel is égetek.
Megrendeléseket elfogad Mayer I. ur, Budapest, VI., utca 8. sz. 3.

LÖVY DÁVID.
3590 építési anyag-kereskedése Újpesten, váci-út 3.

Hol gyakran már romány som volt az élet megmentésére, a Hoff János-féle malata gyógypánszer alkalmazása mellett még ott is helyreállt az egészség.

Saját szavai egy felüldültnek:

Valamennyi beteg,

lik általános testi gyengeség, aranyér, sorvadás, a táplálkozási és légzési szervezeti bántalmak, győtrő köhögés, álmatlanság és étvágyhiány bajokban szenvednek, a leghíresebb eurpai orvosi tekintélyek sokszoros nyilatkozatai szerint, — Bécsben felemlítjük a csász. kir. vegy műterem, hites csász. királyi vegyészeti professor Kletzinskit; dr. Granichstäden, csász. királyi physikust; professor Schnitzlert; professor Schröttert; a külföldön prof. Pietra Santát; a Seine departement ásványviz forrásainak igazgatóját Párisban; dr. Traubert Berlinben; dr. Jauchyzt Szt.-Pétervárt s még sok ezer más orvost — az 56-szor legfelsőbb ki-tüntetéssel koronázott

Hoff János-féle malata
nép-gyógypánszer használata által gyors és biztosan lehet segíteni.

Bécsi gyógy-elismerés.
A szakmai minden eurpai állam csász. kir. udvari szállítója: Hoff János urnak, kir. bizományi tanácsos, a cs. kir. koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, a főbb porosz és német rend lovagjának, a Hoff János-féle malata-kezelésről írt cikkeiért a Magyar Kir. Akadémia legelső díjazottja; Bécs, gyárhelyiség: Grabenhof, Bräunerstr. 2; iroda és gyári raktárhelyiség: I. Graben, Bräunerstrasse 8.

Fogadják legelőször köszönetemet az ön oly kitűnő találmánya, a gyógyhatásos és nyakdőlő malata-czukorok s a koncentrált malata-kezelésért. Csakis ezen valódi Hoff János-féle malata-czukorok s valódi koncentrált malata-kezelés használata következtében részesítem el a már 2 év óta győtrő köhögésem s az azzal kapcsolatban levő rekedtség és mell-fájásomat. Ennek következtében tanácsom mindazonoknak, kik meg akarják gyógyítani, forduljanak ezen elismert Hoff János-féle készítményekhez.

Küldjön a számomra ismét 13 palack malata sörét és 2 zacskó cukorát az árkezelvényben.
Bécs 1881. december 4.
Tisztelettel Chetiv József készítőny-kereskedő, Rothen-thurm-gasse 39.

Hivatalos gyógyjelentés,
cs. kir. katonakórházi főorvostól a Hoff János-féle malata-gyógykészítmények gyógyhatását illetőleg, (a tápláló malata-kezelés egészségi sör, az illgeresítő malata-czukorok, a köhögés csillapító malata-melliczukorok).

HOFF JÁNOS-féle főüzlet
Magyarország számára:
Budapest, IV, színháros-utca 7. szám,
a főposta átellenében.

A SZEPESSEGI VÁSZOM FEHÉRÍTŐ

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG KÉSMÁRKON.

Működését megkezdette, és mindennemű len és pamut árakat fehérités és csinosításra alkalmasított, és kész mindennemű ezen szakszámba vágó megrendeléseket közvetíteni.

3861

MIRAKULO-INJECTIO

és labdacsoq dr. Müller főorvosától, néhány nap alatt, minden vesztől nélkül gyógyítják a **hugyos bármennyi kőlyást** (Tripper), még a legelvétebbeket is olcsóan és utóbbi nélkül. Az injectio ára 1 frt, a labdacsoq 60 kr. Postai szállítással 20 krtól több. — **Egyedüli forrástár:** St. George's Apotheke, Bécsben, V. Bezirk, Wimmergasse 33. sz., hova minden írásbeli megrendelés intézendő. Csakis „Oberstabsarzt Dr. Müller“ aláírással valódi. 3369

Használt,
de még egészen jó karban levő
8 és 10 hüvelyknyi
központfutó szivattyúk
olcsó áron eladók 3646

a m. k. államvasutak gépgyárában.
Budapest, Kőbányai ut.

KING-FU

Sugár-út 23, a liliputi-pár-teremben, azokkal egyetemesleg minden látogatónak a világhírű

KING-FU

és annak titka, mely az egész világon sensációt csinált, St. Germain tanár ur által ingyen fog bemutatni. Látható reggel 10 órától este 9-ig.

Belepti díj: I. hely 20 kr, II. hely 10 kr. Gyermekké és katonák a felel fizetik. 3389

Epen most jelent meg a maga nevében kimerítőbb műnek 4-ik kiadása.

Az elgyengült férfiero

(tehetetlenség)
ennek soknemű okai és alapos gyógyítása.

Irta specialista

WEISS J.,

gyak. orvos és szülész, az itteni cs. kir. katonai főkoronás volt osztályorvos, több bel- és külföldi tudományos és humanitási társulat rendes és tiszteleti tagja és több kitüntetés birtosa.

E mű annál inkább ajánlható, mivel nemcsak az elgyengült férfiero állapotát szelidíti, hanem a koroktól kimerítően tárgyalja, hanem — a mi a létező művek bármely cím alatt is, egyiknél sincs meg. — munkájához még gazdag tapasztalás és szigorú tudományos elveken alapuló gyógyeljárás is csatolt.

Még alig múlt el egy év e mű harmadik telemes példány szünet kiadásának megjelenése óta s íme már is újabb kiadás váll szükségessége.

Az igen tisztelt olvasó községét az örvendetes pártfogása a legényesebb tanulózsámaga annak, miszerint ezúton, melyet jelen művemnek közrehozatala által magam elé tűztem — pályatársam tapasztalatai s kutatásainak eredményeivel megismerettem, a szenvedőknek jó tanácsot és segélyt nyújtani, tökéletesen elértem.

Kapható a szerző rendelt. intézetében Budapestben, Koronaherczeg-(ur)-utca 8. sz. 3397

Ara 2 forint 50 krajczár.

SZIGETI LAJOS

Budapesten szíjgyártó-üzlete

Budapesten, VIII. Múzeum-körút 10.

Ajánlja jól berendezett szíjgyártó-üzletét, melyben minden a szíjgyártó szakmába vágó czikk a legújabb állományon elkészítve kaphatók. Továbbá jó minőségű nyerges, utazó bőröndök, vadász- és utitáskák, hajtós és lovagló ostonok, de különösen kocsiszám- és lószerszámok nagy választékban, 100 ló minden pillanatban felszerelhető. Kaphatni nálam szerszám-részeket és ahhoz tartozó beszállítást. Minden a szakmába vágó javítások elfogadtnak, s vidéki megrendelések a legpontosabban kiszolgáltatnak. Árjegyzék kívánatra bérmentve küldetik.



BUTORVÁSÁRLÓ

1. ez. urasok becses figyelmét ohajtom felhívni, miszerint gyári raktáramban egy kiváló minőségű és kiválóan olcsó ár mellett kapható: egyszerűen kárpitos műhelyben meggyógyított által azon kedvező helyzetben vagyok, hogy e kiváló díszes ebeldőző s szükséges kárpitos butorokat legelőször a legújabb készítményekkel, kiválóan elszínezve, díszes kárpitokkal, továbbá mindenféle asztalos és kárpitos butorokból, úgyszólván nyakdőlő díszes berendezést is beállíthatok olcsó ár mellett elvállalom.

Kivánatos árjegyzékkel bérmentve küldök.

KOHN DÁVID butor-gyári raktára
KERESÉSI BAZÁR,
a nemzeti színházal szemben.

Husvétii ajándékokul

ajánlok elegans levelpapirokat, finom mappákat, albumokat, napi jegyzőkönyveket s egyéb divatos bőr- és érczárakat alábbszállított árakon.

KANITZ C. papirkereskedése,
Budapest, Dorottya-utca 12.

BUTORVÁSÁRLÓ



Kivánatos árjegyzékkel bérmentve küldök.

KOHN DÁVID butor-gyári raktára
KERESÉSI BAZÁR,
a nemzeti színházal szemben.

Husvétii ajándékokul

ajánlok elegans levelpapirokat, finom mappákat, albumokat, napi jegyzőkönyveket s egyéb divatos bőr- és érczárakat alábbszállított árakon.

KANITZ C. papirkereskedése,
Budapest, Dorottya-utca 12.

VIKTORIN JÓZSEF

CS. KIR. SZABAD. SZABÁLYOZHATÓ TÖLTŐKALYHA- ÉS GÉP-TAKARÉKTŰZELŐ-GYÁRA

BÉCSBEN, IV. Grosse Neugasse Nr. 35

ajánlok mindenféle géptakarékúkat, mint angol, francia, nyáron-sütő öllárad-gépek és kővetőzések elállítására. Ezen vesztől készült, nagy kővetőzésekkel felölt bor-dozható takaréktűzelvek, nemkülönben jó hírlókról ismeretes s izlészterien kiállított legjobb szerkezetű szabadalmazott gépek

szabályozható töltőkalyhákból is nagy választék raktár tart készletben.

Árjegyzék postadíjmentesen és ingyen.

Videki megrendelések utánvet mellett pontosan teljesítenek.

PROCHASKA A. ÖZVEGYE

Budapesten, VII. dob-utca 22

ajánlja a t. ez. evőknek, 1803. év óta fennálló agyagkályha-gyárát.

Legujabb hazai készítmény.

Epen most készült el egy második néme a leginomabb és legjobb szivarkapapirnak

LA MERVEILLE

név alatt véglegesítve elvált, mely úgy néz, mint minden papirkereskedésben s dohányfőzsdében kapható. **Posner Károly Lajos** m. k. udv. szállító, Budapest, Erzsébetvár 7.



MENETREND.

Érvényes 1881. októberhő 15-től kezdve.

Véd a csatornák léghuzama ellen.



Béte-
telő,
melyek
wunden
áruvek-
szekhez
használ-
hatók.

csatornák erősítetnek az illó-
deszkához. Ezek egész vasból
készülnek. Kaphatók dar-
abonként 4 forint 90 krtól.

DEUTSCH LIPOT bádogos,
Budapesten, Koronaherczeg-utca 17. szám.

BUDAPESTEN, MÁJUS 5-8-ÁN

LÓDIJAZÁS

NYILVÁNOS ÜGÉTO-VERSENY

fog tartani. — Díjaztni fognak: páros kocsi- és hátsó lovak összesen 10 díjjal; ügétó-verseny 6 indulással összesen 21 díjjal. A kiosztandó díjak 10,000 frank értékű megjelöljék. Ezen lokálitási és verseny a fonyósdó, lokálitási és vevő közönség figyelmébe ajánljatik. Részletes programot kívánatra küldetik. — Budapest, 1882. március hóban. 3348

A LŐTÉNYESZTÉS EMELEKRE RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG.

Pozsony — Trencsén				Trencsén — Pozsony							
Kilometer	Állomások	Személyvonat		Vegyes vonat		Kilometer	Állomások	Személyvonat		Vegyes vonat	
		I. II. III. osztály	óra perc	I. II. III. osztály	óra perc			I. II. III. osztály	óra perc	I. II. III. osztály	óra perc
—	Budapest	—	—	9 30	9 20	—	Trencsén	7 00	3 43	—	—
—	Bécs	8 25	—	—	2 10	—	Melick	7 18	3 43	—	—
—	Pozsony (Vend.)	1 06	7 10	6 52	2 10	—	Bohulavicz (Megállóh.)	7 29	4 28	—	—
—	Récs (Elágazás)	1 16	7 26	7 08	2 10	—	Vágújhely (Vend.)	7 45	4 44	—	—
—	Prácsa felé)	1 21	7 36	7 19	2 10	—	Brunóc	7 58	5 13	—	—
13	Szt-György	1 32	7 57	7 37	2 10	—	Postány	8 14	5 35	—	—
18	Bazin	1 47	8 22	8 06	2 10	—	—	8 19	5 42	—	—
25	Modor-Szencvics	2 00	8 43	8 31	2 10	—	—	—	—	—	—
37	Cziffer	2 20	9 13	9 03	2 10	—	Kosztolány	8 37	6 14	—	—
44	Nagyszombat	2 35	9 35	9 25	2 10	—	Gálcséz-Liptóvár	8 50	6 36	—	—
53	(Elágazás Szerep felé)	2 59	9 55	—	—	—	Lócs-Bresztovány	9 05	6 51	—	—
63	Lócs-Bresztovány	3 15	10 22	—	—	—	Nagyszombat	9 21	7 22	—	—
66	Gálcséz-Liptóvár	3 21	10 32	—	—	—	(Elágazás Szerep felé)	9 36	7 40	6 05	—
70	Kosztolány	3 44	11 16	—	—	—	Cziffer	9 52	8 03	6 32	—
81	Postány	4 01	11 41	—	—	—	Modor-Szencvics	10 15	8 23	7 05	—
91	Brunóc	4 27	12 20	—	—	—	Bazin	10 31	8 36	7 32	—
99	Vágújhely (Vend.)	4 49	12 39	—	—	—	Szt-György	10 41	9 12	7 52	—
103	Prácsa felé)	4 53	12 51	—	—	—	Récs (Elágazás)	10 52	9 27	8 09	—
105	Bohulavicz (Megállóh.)	4 57	1 08	—	—	—	Pozsony	11 08	9 37	8 15	—
110	Melick	5 08	1 28	—	—	—	Budapest	11 08	9 37	8 30	—
121	Trencsén	5 26	1 54	—	—	—	Bécs	2 10	—	2 31	—

TERVEZÉSI PÁLYAZAT.

A budapesti Tömötören emelendő **állandó országház** építése érdekében kiküldött, alóltit orsz. bizottság, az épültre vonatkozó **terv vázlatok** beszerzése végett ezenel **pályázat**ot hirdet.

Beadási határidő: a jelen hirdetés keltétől számított 10 hónap, azaz 1883. évi február 1-je.

Pályadíjak: 4 egyenlő díj, mindenik 5000 o. é. forinttal. Azon pályanyertes mű szerzője, a kinek terve netalán a végrehajtás alapjául is elfogadtnak, még külön (második) 5000 forintnyi jutalomban részesül. Az alóltit bizottság ezenkívül főtartja magának a jogot, hogy a pályanyertes tervek kivül, bármelyik pályatervet — ha észszerűnek látja — 1500 frttel megvásárolhassa. A kitűzött 4 díj a viszonylag legjobb 4 pályaterv szerzőinek mindenesetre kiadatik, és a végleges tervek elkészítésének valamint az építvevetésnek díjazása külön egyezség tárgyát képezendő. Megjegyeztetik azonban, hogy a bizottság arra nézve, hogy az építés vezetését kire fogja bízni, teljesen szabad kezet tart fenn magának. A részletes föltételeket magában foglaló tervezési program, valamint az ahhoz tartozó helyz. — és niveau tervek a **magyar kir. miniszter-előnökség segédhivatali igazgatóságánál** (Budapest, vár, miniszterelnökség) — a kihez annak idejében a pályatervet is benyújtandók lesznek — naponként reggeli 10 órától déli 1 óráig, díj nélkül szerezhetők meg.

Budapestben, 1882 évi március 31-én.

Az állandó országház építése érdekében kiküldött orsz. bizottság:
Kiadta: **Ney Béla** bizottsági jegyző.

A GYORSNYOMÓ.

D. R. P. 14120. sz. Cs. kir. szabadalom 9161. sz. **ezüst díjerméssel** és a lami kiállítás díszoklevéllel kitüntetve, az egyedüli szabad, könyvnyomdatással működő **másoló-készülék.**

Ugyanaz száraz uton, saját nélkül, esakimen határtalan mennyiségű, egyenlően tiszta, széttekete (szemes), maradó levonatokat, melyek a világ posta-egyesület részéről egyenként is viteldíjkezelvényben részesülnek.

A GYORSNYOMÓ minden eddigi másoló-készülékét u. m. a heko-, auto-, polygraphoknál stb. sokban felülmúlja és munkaképességben az autogr. salóval egy sorba tehető, de még ezt is felülmúlja a levonatok erőssége, egyszerűsége és olcsóságában.

Árjegyzék, bizonyítványok s eredeti levonat ingyen s bérmentve.

STEUER és DAMMANN Zita, Szászország.

Récsé — Prácsa

Kilometer	Állomások	Személyvonat		Vegyes vonat	
		I. II. III. osztály	óra perc	I. II. III. osztály	óra perc
—	Récsé	—	—	11 02	—
—	Prácsa	—	—	11 12	—
5	Budapest	—	—	5 42	—
—	Bécs	—	—	2 10	—

Prácsa — Récsé

Kilometer	Állomások	Személyvonat		Vegyes vonat	
		I. II. III. osztály	óra perc	I. II. III. osztály	óra perc
—	Budapest	—	—	8 30	—
—	Bécs	—	—	8 35	—
—	Prácsa	—	—	11 00	—
—	Récsé	—	—	8 11	—

FIUME

Verseny Triestnek.

Az olcsó magyar bismányi és szállítási fizet Fiumában ajánl legújabb aratásból, kitűnő minőségű, illatú **kávét**

minden vasúti és posta-állomásra szállítva, díj- és vámmentesen, utánvétellel győgytelekben s háromgyed ki-tűnő minőségű, a következő jutányos árak mellett:

Egy kilo leglín. Rio ára frt 1.32
 Santos 1.36
 St. Domingo 1.35
 Java 1.32
 Cuba 1.74
 Ceylon 1.85
 igen finom Mokka 2. —

Megrendelhető egész gyarmatárak és délygümlősek is. **Cygnók keresetnek.** 3606
 Teljes listával **Engel és Stern.**

Hirdetések

felvételnek a kiadó-hivatalban BUDAPESTEN, IV. ker., himző- és kalap-utca sarkán, I. sz.

JEGYZET: A keretben levő számok az esti 6 órától reggeli 5 óra 59 percig számított éjleli időt jelentik. A vonatok érkezési és indulási ideje a budapesti idő szerint van kitéve.

A t. ez. utazók kényelmére 45 perccel a 9., 12. és 14. sz. vonatok indulása előtt és a 1., 11. és 15. sz. vonatok érkezése után Pozsonyban Tramway-vonatok közlekednek a királyudvarból a városba.

Az állomány és a vasúti járatok közötti összeköttetés Pozsonyban társasok által tartatik fenn.

Trencsén állomáson Trencsén-Teplicz fürdőbe vagy vissza való utazásra bér- és társasok által annak a t. ez. utazók rendelkezésére követhet, a vállalkozóval szerződésleg megállapított menetidőjéért:

Egy bérkocsi Trencsén pályaudvaról Trencsén-Teplicz fürdőig vagy vissza 3 frt 50 kr.
 Egy társasok ülés 50 .
 Minden egyes poggyászarabért, mely a kocsi belsejében el nem helyezhető 20 .

BUDAPEST, 1881. május havában.

Az igazgatóság.